HmaeB A.A. 3ybogsa 10.B.

Omeemom K 3a0anuam I1-12 aeinsemca uenoe HuUcA0 Wi KOHEUHAA
oecamuyuHanA Opods. 3anuiiume HUCI0 6 Nojle omeemda 6 meKcme
paodomei, 3amem neperecume e2o0 ¢ bJIAHK OTBETOB Ne 1 cnpasa om
HOMepA cOOMEEemcmeyouiezo 3a0anlia, HAYUHAA ¢ NepPeol KiemouKil.
Kasicoyro uugpy, 3HaK «MUHyc» i 3anamyro nuidume 6 omoenvHou
KT1emouKke 6 coomeemcimeuu ¢ NpUEEOEHHbLIMU 6 ONdHKe 00pasyamil.
Eounuust usmepenuit nucams He HYJHCHO.

Yacte 1

B mauke Oymaru 250 muctoB A4. B mikone 3a 1 Henenwo Hcnonb3yoT 700
AHCTOB. CKONBKO IMayeK OyMari HYKHO KYIUTh, YTOOB! MIICTOB XBAaTIUIO Ha 8
HeJleNb?

OTBeT:

B Xoze XHMITYeCKOH peakiliil KOJIMYEeCTBO HCXOIHOIO BelllecTBa (peareHra),
KOTOpoe elle He BCTYIIUIO B peakifiilo, CO BpeMeHeM IIOCTelleHHO
yMeHbIIaeTcs. Ha pucyHKe 3Ta 3aBHCHMOCTS IIpejcTaBiieHa rpagukoM. Ha ocu
adcIice OTKIAa/AbIBaeTCd BpeMs B MIHYTax, Ipolieniee ¢ MOMeHTa Hauana
peakilii, Ha OCH OpJHHAT — Macca OCTaBIIerocs peareHTa, KOTOPBIH ellle He
BCTYIIII B peaki[iro (B rpaMmmax). Omnpenennre mo rpaQuky, depe3 CKOIBKO
MHHYT Macca ocTaBlLIerocsa peareHra OyaeT paBHa § rpaMMoB?
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OTBeT:
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[EI'D mo maTeMatuke npoduas 2020 Mockaal

Haiianre moiomaas TpeyroiabHIKa, H300pakeHHOTo Ha
KJ1eTJaToll Oymare ¢ pa3MepoM KiIeTkn 1 cm x | cM
(cM. puc.). OTBeT gaiiTe B KBaJpaTHBIX CaHTHMeTpax.

OTReT:

1o
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B rpymme TypHCTOB 5 uemoBek. C MOMOIIBIO XpeOiis OHII BBRIOHpAOT Tpex
YyenoBeK, KOTOphle JOJDKHBI HIATH B CEI0 B MarasmuH 3a mpojaykrami. Kakopa
BEPOATHOCTh TOrO, YTO TYpHCT JI., BXOJIANIMII B COCTaB TIPYIIEL MOIAET B

Marazug?

OTReT:

Pemnrs ypaBHeHHe: 57 = 64.

OTBeT:

JIea  yrima  BIHMCAHHOTO B OKPYKHOCTB
YeTBIPeXYIOoJIbHIIKA paBHBE 99° u 117°. Hamaure
OONBINMI H3 OCTaBIINXCA yriaoB. OTBeT JaiiTe B
rpagycax.

OTRBeT:
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Ha prcyHke m3o0paxeH rpaduk QyHKImI y = f(x) 1 oTMeueHsl TOUKH -2, -1,
3, 4. B KaKkoil 13 3THX TOYEeK 3HauyeHlie MpPOoH3BOHOI HallMeHbIlee? B oTBeTe
VKaKHTe 3Ty TOUKY.

OTBeT:
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Haiinute o00BeM  MHOTOIpaHHHKA, BepIIHHAMH , 1
KOTOpPOTO ABIAIOTCA TOUKH AB,C,B, |
napannenenmnena ABCDA{B,C;D;, y KOTOpOro '=
AB=6, BC=7, BB;=9. i
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OT1BeT:

T

HaiiguTe 3HaueHIle BEIpaKeHHA 342 tg -E sin (E)

OTReT:
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ABTOMOOIIE Pa3sTroOHACTCAH HA HPHﬁIDHPEIEfHIGM YUACTKE IIOCCe C [TOCTOAHHBIM

yCKOpeHHeM a KM/1’. CKOpocTh BeMMHCIgeTcs o GopMyne v = V2la , rae —
[ mpoiineHHbl aBTOMOOIIEM ™yTh. Haiiqure myTh, KOTOPBIII Ipoexan
aBTOMOOHIIL ¢ YCKOpeHHeM a=3500 KM/4”, eclil OH pa3BHII CKOPOCTH 70 KM/4.
OTBeT BBIPa3HTE B KM/4’.

OTBeT:

Tenmmoxoa mpoxXoguUT IO TEUEHHIO peKH 10 NMYyHKTa HasHaueHHs 468 KM U
[OClie CTOSHKH BO3BpalllaeTcd B IIYHKT OTIpaBieHId. Haiigure CKOpPOCTBH
TeYeHHA, eCJIH CKOPOCTh TeIUIOXOa B HEeMOJBIDKHOI BOJe paBHa 22 Km/d,
CTOAHKA IIHTCA 3 Yaca, a B IIYHKT OTIIPABJEHHA TEIUIOXOJ BO3BpallaeTcs
yepe3s 47 4acoB IIOCJe OTIUIBITHA 13 Hero. OTBeT JaiiTe B KM/4.

OTBeT:

Hariinre Touky MakcuMyma QyHKmm y = (7 — x)e 7=x

OTRET:

He 3adyoeme nepenecmu ece omeéembvt 6 01AAHK omeemoe Ne 1 @
coomeemcmen UHCMPYK el 10 6blN0THEHUIO pADONtbi.
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Ana zanucu pewierui u omeemoeg Ha sadoanun 13—19 ucnonssyme BJIAHK
OTBETOB M 2. 3anuimiume cHA4A1d HOMED 6bINOTHAEMO020 3a0anuA (13,
14 u m. 0.), a 3amem noJiHoe 000CHO6AHHOE peuieHue 1 omeem. Omeemabl
zanucoviéaiime 4Yémro u pazoopuueo.
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a) Peminre ypaBHeHHe

T
5052x+\/§5in(5+ x)=0.

2o " 3T
0) Haiinurte ero penieHus, OpuHaqie)kamniye IpoMexyTky [—3m; — ?].
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B mrone 2020 ropa miaHUpyeTrcsa B3ATh KpPeIHT HAa HEKOTOPYIO CYMMY.

B mpaBHIbHON INECTHYTONBHOH mmpamiige SABCDEF CTOpoHa OCHOBaHHA
AB=2, dbokoBoe pedbpo SB=5. Touka M cepemina cTopoHsl AB. Yepe3 TOUKH
M u D neprieHaukysgpHo wockocty ABC npoBezeHa IUIOCKOCTE «. IIpamad

SC mnepecekaeT ILTOCKOCTE & B Touke K.
a) Jokaxire, uto MK=KD.
0) Haraure o0beM mipamugsl MKCD.
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Peminre HEPABCHCTBO

x?logs,,(4 —x) = log,(x?> — 8x + 16)
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JIBe OKpYKHOCTIH KacalTcsa BHYTpeHHHIM 00pa3oM B Touke C. Bepumina A n B

paBHOOEIPEeHHOTO NPAMOYIOIBHOr 0 TpeyrojasHnka ABC ¢ npaMsM yrioMm C
Jexar Ha MeHsblIelH 1 O0JbIIell OKPYKHOCTH cOOTBeTCTBeHHO. ITpamas AC

BTOPHYHO NepeceKkaeT DOIBIIVIO OKPYAHOCTE B Touke E. ITpaMas BC
BTOPHYHO IepeceKaeT MeHbBIIYI0 OKPYKHOCTh B TOUKe D).

a) Jokaxure, uto BE napamnensHo AD.

0) Hangure AC, ecli paguychl OKPYKHOCTEH paBHEI 3 1 4.

ImaeB A.A. 3yooBa 10.B.

YcroBHdg BO3BpaTa TaKOBEL:
— B fgHBape KakJoro roja goar yeemmunBaeTcd Ha 10% 10 cpaBHEHHIO C

IIpeabIAVIIIM TOI0M;

B i CPEBPE.HH ITIO HIKOHBb HYAHO BBIILIIATITE 9dCTh J0JII'a OJHHM IVTATEAOM.
DH}JE,I[E.]II-ITEj Ha KakyH CYMMY B33JIH KpEAaiTa 6HHKE, eC/III H3BEeCTHO, YTO

KpenT OBLI BBIIIAUEeH TpeMs paBHBIMH ITaTexkaMmi (3a 3 roxa) u obmrasg cymma
BRITUIAT Ha 34 150 py0nen Oonbie CyMMBI B3ATOTO KpeITa.
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[Tpu KakuX 3HAUEHHAX MapaMeTpa a ypaBHeHIe HMeeT POBHO 2 Pa3THUHBIX

pelleHI.

{lﬂgn(a —x?) = logy1(a — y?)
x? +y% = 2x + 6y
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Ha gocke BBIITHCATH 1 €IITHIII. MEH{H}' HEKOTOPBIMH €AHHITIIAMII [TOCTABIIIH
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3HaK «+». B pe3yiabTare Noayuiiack cyMMma S. Hanpumep, n =8,
1+111+11+11+11=136.

a) Moxet i S=132, n = 607

0) Moxxer m1 S=132, n= 807

B) S = 132. Haiianre KOJIHYECTBO Pa3IHYHBIX 3HAYSHHII 1.
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[THEVdTO

2.
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